

## Via Del Corso nº 42 - 00186 Roma

Telefono e Fax 06.323.44.39

www.federlabitalia.com - info@federlabitalia.com

- Il Presidente -

Roma lì 24.05.2007

A Tutti gli Associati FederLab Italia

Loro Sedi

Oggetto: Sito web <u>www.federlabitalia.com</u>

## Gentili Associati,

Vi informo che è attivo il sito web dedicato al Coordinamento Nazionale dei Laboratori di Analisi al seguente indirizzo <u>www.federlabitalia.com</u>.

Tra i vari servizi attualmente disponibili sul sito web di FederLab Italia (Normativa, Giurisprudenza, Documenti Utili, Servizio SMS, Comunicati Stampa, Bacheca, Links Utili etc. etc.) è stata predisposta una sezione del sito web dedicata ad ogni Regione d'Italia. Nelle sezioni Regionali sono pubblicati i dati dell'Associazione aderente al Coordinamento Nazionale, nonché uno spazio illimitato da poter utilizzare, da parte dell'Associazione aderente a FederLab Italia, per la pubblicazione di notizie, convocazioni assemblee soci, documenti e/o altro a discrezione dell'Associazione medesima.

Tutto il materiale da pubblicare nelle sezioni regionali del sito web di FederLab Italia deve essere inviato al seguente indirizzo di posta elettronica: <u>info@federlabitalia.com</u>.

Colgo l'occasione per informarVi che a breve saranno disponibili gli uffici della sede Nazionale del Coordinamento ubicati in Via Del Corso 42 Roma dove sarà convocata l'Assemblea Generale dei Soci di FederLab Italia.

In attesa di poterVi incontrare, l'occasione è gradita per inviare cordiali saluti.

Il Presidente FederLab Italia
Dott. Vincenzo D'Anna